



影像傳情

◆ 水禾田

每個人都有自己的生命，每個人的命運都不同，好像在舞台每個人演出不同的角色。有些人非常幸運，但有些人卻不幸。既然有了生命，我們好好的去活着，演好自己的角色，像這棵葉子一樣珍惜生命……



生命



松柏書廊

◆ 馮皓

九十歲？

會是怎样呢？
在不少人心目中，七十已經是很老。九十……更不得了。

馮浪波便是已過九十。此文見報時，他剛過了九十一歲生日。松柏之聲的讀者對於

「九十高齡 昨與今」



廚……又與家人親密無間，跟孫兒學用電腦、通電郵，與太太更是鶼鶼情深，潤澤心田。

馮老不應該陌生。他是資深出版家、散文家，曾編著多本中英文辭典（如《兩用中文字典》、《大家中文成語辭典》、《大家英文成語辭典》、《大家英文同音字典》、《新五用英漢雙解辭典》等），又曾為松柏之聲

撰寫散文多年。他已出版的散文集有《腳印》、《自鳴集》、《得意集》、《出版傳奇》、《燦爛明天》、《欣然集》、《一年好景》等。已活至耄耋，他的文思敏捷如舊。每日運動、閱讀、親手做家務、入

這位「九十後」活到老，學到老，而且老得好，皆因懂得享受生活，並擅於「保養」自己——生活十分有規律，並隨身體狀況適時調整，例如將樓梯及浴室列為「危險地帶」，使用時步步為營，以避過種種生活陷阱。

馮浪波在九十歲才寫成的「九十高齡昨與今」現已出版，原價\$68，現讀者只需附以貼上\$54郵費之回郵信封（15cm x 20cm），連同書價支票（抬頭：聖雅各福群會）言明購買以上書籍，逕寄香港灣仔石水渠街85號一樓105室，或親臨購買亦可。查詢：2831-3215。



◆ 阿虫

只看好的一點，因贏家可能只屬少數。而且股票投資始終有一定風險，尤其是只靠「聽消息」或「即日炒」炒作的話，風險更高。所以，除非自己

隨著人民幣地位在國際市場不斷提升，市場亦出現更多人民幣產品。新一批人民幣債亦已於12月在港交所上市。其好處在於有穩定息率及受惠人民幣匯率上升之餘，最大賣點是可於港交所自由買賣。雖然價格或會出現輕微波動，惟相對北上定存，人民幣國債較為可取。

福 人民幣國債

隨著新一年來臨，筆者和家中兩老亦會一如以往為自己定下新目標。兩老的「目標」除了是何時相約三五知己出外遊山玩水外，還在本人的協助下，幫他們做一些理財部署。趁著年初，在此亦跟大家分享一些建議。



投資之道

◆ 史丹利

對各位老友記而言，股票投資有相當大吸引力，因經常會聽到別人高談闊論自己在股壇上的「威水史」。但凡事勿

越來越多老友記會選擇北上定存，始終港銀定存息低，而內地定存息率較本港高得多。當然，在低息環境下，這種做法無可厚非，但要留意不要輕易被游說購買理財產品，雖然息率會更高，但風險

為新一年做好理財部署

福 北上定存

雖然有保值作用，但金價卻大有機會錄得近13年以來首次年度下跌。事實上，影響金價走勢的因素有很多，加上美國將開始減少買債（即一般所講的退市），令金價表現來年可能更波動。有鑑於此，黃金可以是投資組合內的一員，但比例上則不宜過重。

福 黃金投資



開心老字號

◆ 李慧雅

海鮮是香港人的最愛，無論是中式烹煮、西式或是日式的魚生都令很多香港人都喜愛。農曆新年將近，是時候一家人圍在一起吃團年飯了，今次介紹的食肆不但海鮮煮得出色，其他菜式亦很好。

西環碼頭餐廳顧名思義是位於西環的碼頭位置，餐廳內的座位全是卡位形式，食客可坐得舒舒服服的享用美食，而且面向海旁，可邊吃邊欣賞香港景色。作為以海鮮主打的餐廳，當然必選海鮮作為主食，砵酒炸蠔是筆者推介的饌菜，蠔身很肥美，炸皮卻很脆及薄，即使是以

炸的方式烹煮，但肉質卻很嫩，更重要是那個砵酒醬汁，與炸蠔的海鮮味很匹配，汁味濃而不膩。其次是豉汁聖子皇，肉汁很鮮甜，而炸鮮魷亦外脆內嫩，相當出色。

另一推介是他們的招牌菜式酥炸豬手，原隻豬手以切片的方式上菜，豬肉的肉很有口感，味道很濃，配上酸酸甜甜的柚子醬，讓人更開胃。炸豆腐、冰鎮芥蘭等菜式亦做出水準來。如果你是愛喝湯的話，他們的每日



例湯亦是必選之列，最重要是這裡的價錢合理，是適合一家人團年的好地方。

西環碼頭餐廳

地址：西環堅尼地城
新海旁參核士街
1號裕福大廈地下
電話：2818 0101



想當年

◆ 鄭寶鴻

由半島酒店眺望。正中是落成於1920年代的新「九龍郵政局」，於1967年才拆卸。

左方是落成於1916年的九廣鐵路總站大樓連鐘樓，可見三部黑色的貨卡。1975年，總站移往紅磡後，大樓被拆卸以興建「文化中心」，惟鐘塔卻予以保留。

各位可仍記得在此等一個鐘頭「買飛（票）」

1960年的尖沙咀

前往新界沙田、大埔粉嶺及上水，以至搭「頭班車」上廣州的「美好歲月」嗎？

圖中亦可見落成於1958年的嶄新天星碼頭和巴士總站。



●1960年的尖沙咀景致。